
В Кемеровской области перед судом предстанет 17-летний житель города Новокузнецка, обвиняемый в совершении грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с незаконным проникновением в помещение).

По версии следствия, в январе текущего года в ночное время обвиняемый проник в торговый зал одного из продуктовых магазинов на территории Заводского района города Новокузнецка, после чего похитил с витрины две бутылки водки. Сотрудники правоохранительных органов провели розыскные мероприятия и установили злоумышленника. Подросток вернул похищенное, так как распорядиться им он не успел.

Следствием внесено представление в КДН о рассмотрении вопроса о привлечении законных представителей подростка к административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей в отношении сына, а также о необходимости взять подростка на профилактический контроль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1218038>